

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી

Year:7, Issue: 240 Dt.22-07-2022 (Friday)

સાંઘ્ય દૈનિક

તંત્રી, પ્રકાશક, મુદ્રક અને માલિક : ગઢવી અશોક મુલુભા, પ્રકાશન સ્થાન: 125, સ્ટાર ચેમ્બર, હરિહર ચોક, પંચનાથ પ્લોટ, રાજકોટ-360001

ગુજરાતમાં ખાનગી તબીબોની સજ્જડ હડતાલ: 30 હજાર ઓપરેશન ઠપ્પ



(એજન્સી સમાચાર) એલાનને પગલે આજે ગુજરાતમાં અમદાવાદ, તા.૨૨ તમામ ખાનગી હોસ્પિટલો એક દિવસ ઇન્ડિયન મેડિકલ એસો. ના માટે બંધ રહેશે. રાજ્યના ૪૦ હજારથી

ઓપીડી અને ઈમરજન્સી સહિતની તમામ તબીબી સેવાઓ આજે એક દિવસ બંધ: સૌરાષ્ટ્રની બે હજારથી વધુ ખાનગી હોસ્પિટલમાં મેડિકલ કામગીરી ઠપ્પ: ઇન્ડિયન મેડિકલ એસોસિએશનના એલાનને પગલે ખાનગી હોસ્પિટલોના ૪૦ હજારથી વધુ ડોક્ટરો હડતાલ પર

વધુ ખાનગી તબીબો હડતાલ પર ઉતરી ગયા છે. પરિણામે ૩૦ હજારથી વધુ ઓપરેશન અટકી પડ્યા છે. ખાનગી હોસ્પિટલોમાં ઓપીડી અને ઈમરજન્સી સહિતની તમામ તબીબી સેવાઓ ઠપ્પ થઈ ગઈ છે. સૌરાષ્ટ્રની બે હજારથી વધુ ખાનગી હોસ્પિટલો હડતાલમાં ભેગાઈ છે. પરિણામે દર્દીઓ સિવિલ હોસ્પિટલો તરફ ધસારો કરી રહ્યા છે અને આજે તમામ સરકારી દવાખાના દર્દીઓના બંગી ધસારાથી ઉભરાઈ રહ્યા છે.

ગુજરાતના દર્દીઓને આજના દિવસે નિદાન અને સારવાર માટે સરકારી દવાખાનાઓ પર નિર્ભર રહેવું પડશે. કાયર એનઓસીના નવા નિયમો અને આઈસીયુ ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર પર રાખવાના નિયમ સામે તબીબી આલમનો વિરોધ બમ્બો છે અને એ મુદ્દાઓ પર આઈએમએ દ્વારા એક દિવસીય હડતાલ પાડવામાં આવી છે. જે દર્દીઓ હોસ્પિટલમાં દાખલ છે તેની સારવાર ચાલુ રાખવામાં આવનાર છે.

હડતાલને કારણે ૩૦ હજાર જેટલી પૂર્વ આયોજિત સર્જરી અટકી પડી છે. એટલે કેટલીક હોસ્પિટલો ઓપરેશન કરવા માટે પ્રયત્નો કરી રહી છે. જે દર્દીઓએ મેડિકલ વિભો હોય અને આજે ઓપરેશનની તારીખ નક્કી થઈ હોય તેમજ સર્જરી માટે વિમા કંપનીનું એપ્રુવલ લઈ લીધું હોય એવા દર્દીઓનું ઓપરેશન કરવામાં આવશે. અમદાવાદની શેલ્વી હોસ્પિટલમાં ઓર્થોપેડિક ઓપીડી બંધ કરી દેવાયું છે પણ વિભો ધરાવનારા દર્દીઓના ઓપરેશન થઈ રહ્યા છે.

ગુજરાતમાં રાષ્ટ્રપતિ પદની ચૂંટણીમાં કોસ વોટીંગથી કોંગ્રેસમાં ખળભળાટ

(એજન્સી સમાચાર) અમદાવાદ, તા.૨૨ રાષ્ટ્રપતિ પદની ચૂંટણીમાં કુલ ૭ કોંગ્રેસી ધારાસભ્યો સહિત ગુજરાતના ૧૦ ધારાસભ્યોએ કોસ વોટીંગ કર્યું હોવાના અહેવાલો વચ્ચે કોંગ્રેસ પક્ષમાં હિચલ-પાથલ મચી ગઈ છે અને એ ૭ બાગી ધારાસભ્યો કોણ હતા એ શોધવા માટે પ્રદેશ કોંગ્રેસની નેતાગીરી ઈથિમાથે થઈ ગઈ છે. આ અંગે કોંગ્રેસ અને ભાજપના નેતાઓએ અલગ-અલગ પ્રકારની પ્રતિક્રિયાઓ આપી છે. રાષ્ટ્રપતિ પદની ચૂંટણીમાં

જે ધારાસભ્યોએ કોસ વોટીંગ કર્યું હશે તેની તપાસ કરી પગલા લેવાની ચિમકી મનાદાન સમયે ગુજરાતમાં કુલ ૧૦ ધારાસભ્યોએ કોસ વોટીંગ કર્યું હતું એવું હવે ધડાકો થયો છે. એ પૈકી ૭ ધારાસભ્યો કોંગ્રેસના હતા એવું બહાર આવતા કોંગ્રેસમાં ખળભળાટ મચી ગયો છે અને તાત્કાલિક તપાસનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે. એ ૭ બાગી ધારાસભ્યો કોણ હતા તેની તપાસ કરીને કડક પગલા લેવાની અને બાગી ધારાસભ્યો સામે કાર્યવાહી કરવાની કોંગ્રેસની નેતાગીરીએ ચિમકી ઉચ્ચારી છે. કોંગ્રેસના પ્રવક્તા મનીષ દોશીએ વળી એવું કહ્યું હતું કે, કોસ વોટીંગ એ આસ્થર્થજનક છે. અમને પણ ખૂબ આસ્થર્થ થયું છે અને તપાસ કરવામાં આવી રહી છે.

વડોદરાવાસીઓ પુર નહીં, મગરમચ્છોથી ભયભીત

(એજન્સી સમાચાર) વડોદરા, તા.૨૨ દેશમાં વડોદરા એકમાત્ર એકલું એવું શહેર છે જેના લોકોને ચોમાસામાં પ્રચંડ પુરથી નહીં પણ મગરમચ્છોથી ભય લાગે છે. કેમકે વિશ્વામિત્રી નદીને કાંઠે-કાંઠે અને શહેરમાં વરસાદી પાણીના પ્રવાહ અને નદીના પુરના વહેણમાં તજાઈને મગરમચ્છો શહેરમાં ઘુસી આવે છે. જેના કારણે સોસાયટીઓ અને એપાર્ટમેન્ટમાં રહેતા લોકો ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર પર આવવાની



હિંમત કરી શકતા નથી. ચારતરફ મગરો નજરે પડે છે. પાણીના પ્રવાહની સાથે રહેણાંક વિસ્તારોમાં સોસાયટી અને એપાર્ટમેન્ટના દરવાજા સુધી મગરના કાફલા આવી ચડતા હોવાથી લોકોની અવર-જવર બંધ થઈ જાય છે અને ભયભીત બનીને દિવસો પસાર કરવા પડે છે. વિશ્વામિત્રી નદી કાંઠે વસેલી સોસાયટીઓના લોકોને નજીકની દુકાનોમાંથી કરિયાણું કે (અનુ.પાના નં.૪ ઉપર)

ડોક્ટરી વ્યવસાયમાં તબીબો ભાન ભૂલે તે ન ચાલે: હાઈકોર્ટ લાલઘુમ

રાજ્યભરમાં ખાનગી તબીબોની હડતાલની ગંભીર નોંધ લેતી અદાલત હાઈકોર્ટે તીખી અને સણસણતી ટકોર કરી છે. રાજ્ય વ્યાપી તબીબી હડતાલની નોંધ લેતા હાઈકોર્ટે દ્વારા એવો સવાલ કરવામાં આવ્યો હતો કે, તબીબો આવી રીતે હડતાલ પર ચાલ્યા બંધ એ કરી રીતે ચાલે? હજારો ઓપરેશન અને સર્જરી મુલતવી રાખવા પડે એ કઈ રીતે ચાલે? હાઈકોર્ટે ઠરાવ્યું હતું કે, બંધારણનાં અનુચ્છેદ-૨૧ મુજબ તમામને વિરોધ કરવાનો અધિકાર છે. પરંતુ એ વિરોધ કોઈ પરેશાન થઈ જાય તેવો ન હોવો જોઈએ. ખાસ કરીને તબીબો ભાન ભૂલી જાય એ બિલકુલ ન ચાલે. (૨.૧૨)

અમદાવાદ સહિત ગુજરાતમાં ભારે વરસાદની આગાહી

(એજન્સી સમાચાર) અમદાવાદ, તા.૨૨ છેલ્લા ચાર-પાંચ દિવસથી વરસાદનું ભરે ઘટી ગયું છે. પરંતુ આગામી દિવસોમાં ગુજરાતભરમાં ફરી મધ્યમથી ભારે વરસાદ થવાની હવામાન ખાતાએ આગાહી કરી છે. આવતી તા.૨૩ થી ૨૭ જુલાઈ દરમિયાન અમદાવાદ સહિત સૌરાષ્ટ્ર, કચ્છ, ઉત્તર અને મધ્ય ગુજરાતમાં ભારે વરસાદ થઈ શકે છે. પાકિસ્તાન તરફના દરિયામાં લો-પ્રેશર સર્કલ્યું છે. જેની અસરથી શુક્રવાર સાંજથી જ અસર શરૂ થઈ જશે

કોરોનાના ૨૧ હજારથી વધુ કેસ: ૬૦ના મોત

(એજન્સી સમાચાર) નવી દિલ્હી: દેશમાં કોરોના સંક્રમણમાં સતત બીજા દિવસે ૨૧ હજારથી વધુ કેસ નોંધાયા છે અને મૃત્યુઆંક ૬૦નો થયો છે. કેરળના વાયનારમાં આફિકન સ્વાઈન ફ્લુઅરની પણ ચિંતા વધી છે. દેશમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોનાના ૨૧૮૦૦ નવા કેસ નોંધાયા છે જેની સામે ૨૧૨૧૬ દર્દીઓને ડિસ્ચાર્જ કરવામાં આવ્યા છે તથા આ સંક્રમણના કારણે ૬૦ લોકોના મૃત્યુ થયા છે. આ પહેલા ગઈકાલે ૨૧૫૬૬ કેસ નોંધાયા હતા અને બુધવારે ૨૦૫૫૦ નોંધાયા છે. આમ સતત ત્રણ દિવસ ૨૦ હજારથી વધુ કેસ આવતા કેન્દ્ર સરકાર પણ ચિંતિત થઈ ગઈ છે.

સીબીએસઈ ધો.૧૨નું પરિણામ જાહેર

૯૨.૭૧ ટકા વિદ્યાર્થીઓએ બાજુ મારી (એજન્સી સમાચાર) નવી દિલ્હી, તા.૨૨ સેન્ટ્રલ બોર્ડ ઓફ સેકન્ડરી એજ્યુકેશન (સીબીએસઈ)ના ધો.૧૨નું પરિણામ જાહેર થયું છે અને ૯૨.૭૧ ટકા વિદ્યાર્થીઓએ ચાલુ વર્ષે પરીક્ષા પાસ કરી છે. જેમાં ફરી એક વખત છોકરીઓએ બાજુ મારી લીધી છે. જ્યારે ધો.૧૦નું પરિણામ પણ આજે જ જાહેર કરવામાં આવશે. પાસ કરીને નવોદય વિદ્યાલયનું પરિણામ ૯૮.૯૩ ટકા રહ્યું છે. ચાલુ વર્ષે પરિણામ વિલંબથી આવ્યું હતું પરંતુ હવે એડમીશન પ્રક્રિયા વધુ ઝડપી બનશે. (૯)

મોકાની ઓફીસ વેચવાની છે
રાજકોટના પોશ વિસ્તારમાં ચાલુ ભાડા તેમજ ફર્નિચર સાથે ૧૦૫, રામ ચેમ્બર, ટેબલ રોડ રાજકોટ પહેલા માળે ૧૭૦ સ્કેવર ફુટની ઓફીસ વેચવાની છે.
સંપર્ક: ૯૫૧૨૮ ૯૫૧૨૫

બુંદેલખંડમાં ૧૫ હજાર કરોડનો માર્ગ પાંચ દિવસમાં ભાંગીને ભુસ્કો..!!



પહેલા જ વરસાદમાં પાંચ સ્થળે મહાકાય ખાડા પડી ગયા

(એજન્સી સમાચાર) નવી દિલ્હી, તા.૨૨ ઉત્તરપ્રદેશમાં બુંદેલખંડ પ્રદેશની ગૌરવગાથા તરીકે ગણાવવામાં આવેલો અને જેનું લોકાર્પણ થયું હતું એવો અંદાજે ૩.૧૫ હજાર કરોડના ખર્ચે બનેલો બુંદેલખંડની શોભા સમાન એક્સપ્રેસ હાઈવે લોકાર્પણના પાંચ દિવસ બાદ જ પહેલા વરસાદની થપાટમાં મસ્ત મોટા ખાડાઓ પડી ગયા હતા. હજુ પાંચ દિવસ પહેલા જ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના હસ્તે જ ૬૯૬ કિમી લાંબા બુંદેલખંડ એક્સપ્રેસ હાઈવેનું લોકાર્પણ થયું હતું. પરંતુ પહેલા જ વરસાદમાં આ હાઈવે તૂટી-ફૂટી ગયો છે, પાંચ સ્થળે મહાકાય ખાડા પડી જતા ૩.૧૪૮૦૦ કરોડના ખર્ચે બનેલો હાઈવે ગણતરીનાં કલાકોમાં વરસાદની સામે હાંફી જતા રસ્તાના અત્યંત નબળા કામ સામે અનેક સવાલો ઉભા થઈ રહ્યા છે. હજારો કરોડના ખર્ચે ચિત્રકૂટથી ઇટવા સુધીનો ૨૯૬ કિમી હાઈવે બુંદેલખંડની કિસ્મત કેરવી નાખશે એવો ભેરશોરથી પ્રચાર થયો હતો.

(અનુ.પાના નં.૪ ઉપર)

સૌરાષ્ટ્ર તેમજ દક્ષિણ ગુજરાતનાં સમાચારો મેળવવા માટે આજે જ તમારા મોબાઈલમાં અમારી Sk News એપ્લિકેશન ઇન્સ્ટોલ કરો.. તેમજ સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી ન્યૂઝ પેપરની વેબસાઈટ પર જઈને પણ ન્યૂઝ મેળવી શકો છો.



SK NEWS

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી NEWS

www.saurashtrakranti.com



સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી

WhatsApp કરો

તમારા ન્યૂઝને

'સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી' માં જનાલિસ્ટ બની તમે પણ ગર્વ અનુભવો

તમારી આસપાસ બનતી કોઈ પણ ઘટના, સમાચાર, સમસ્યા કે

તસ્વીરોને અમારા સુધી પહોંચાડો.

કોઈપણ ઘટના કે સમાચારની વિગત

93276 28571 ઉપર Whats App કરો

email: saurashtrakranti@gmail.com

web: www.saurashtrakranti.com

મોભો એ જ, માધ્યમ નવું

યુ ટ્યુબના માધ્યમથી સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી આપશે આપની સમસ્યાને વાચા

YouTube



આજે જ સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતીની યુ ટ્યુબ ચેનલને સબસ્ક્રાઈબ કરો અને સમાચાર મેળવો



SUBSCRIBE
TO OUR CHANNEL
SAURASHTRA KRANTI

@saurashtrakranti/

saurashtrakrant



SAURASHTRAKRANTI



SAURASHTRAKRANTI

Web: www.saurashtrakranti.com

અમે કાઠીયાવાડી અમારી વાત કાઠીયાવાડી

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી

સાંદ્ય દૈનિક

કલા સિક્કાઈડ

પ્રોપર્ટી, લગ્ન, નોકરી, શૌક્ષણિક, ઔષધ, યાત્રાપ્રવાસ, ધંધાદારી, વ્યવસાયલક્ષી, વાહનબજાર

જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો:
90333 44426



આ પેજ પર આપની જાહેરાત નજીવા દરે આપવા માટે 94097 57062 પર ફોન કરો અથવા મેસેજ કરો.

રાજકોટ સહિત સૌરાષ્ટ્રમાં તબીબી હસ્તાલ: ખાનગી હોસ્પિટલો સુમસામ



(તસવીર: દિલીપ ગોહેલ)

રાજકોટ સહિતની સૌરાષ્ટ્રની ૪ હજારથી વધુ ખાનગી અને ટ્રસ્ટ સંચાલિત હોસ્પિટલોમાં ઓપીડી અને ખાનગી ઈમરજન્સી સેવાઓ આજના દિવસે બંધ

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) એલાનને પગલે રાજકોટ સહિત સૌરાષ્ટ્રભરનાં તમામ ખાનગી દવાખાના અને ટ્રસ્ટ સંચાલિત હોસ્પિટલો એ સફળ બંધ પાડી હસ્તાલમાં બેડો આ છે. પરિણામે ઓપીડી અને ઈમરજન્સી તમામ પ્રકારની તબીબી સેવાઓ ઠપ્પ થઈ ગઈ છે. ઓપરેશન પણ કરવામાં આવ્યા નથી.

રાજકોટ સહિત સૌરાષ્ટ્રભરની ૪ હજારથી વધુ ખાનગી અને ટ્રસ્ટ સંચાલિત હોસ્પિટલોમાં ફરજ બજાવતા તબીબો આજે સેવાકાર્યમાંથી સંપૂર્ણ અલિપ્ત રહ્યા છે અને બંધના એલાનને બહોળું તથા જાણીતું સમર્થન આપ્યું છે.

નવા નિયમો સામે આ રીતે તબીબી આલેખે પોતાનો ઉગ્ર રોષ વ્યક્ત કર્યો છે અને સરકારે સુચવેલા નવા નિયમો અવ્યવહાર ગણાવ્યા છે.

રાજકોટ, ભાનગર, જૂનાગઢ, અમરેલી, ભાવનગર, મોરબી, પોરબંદર સહિતના તમામ શહેરોમાં અને તાલુકા કક્ષાના નગરો અને નાના ગામડાઓમાં પણ ખાનગી તબીબી હસ્તાલમાં બેડો આ છે અને તબીબી સારવાર ઠપ્પ થઈ ગઈ છે. દર્દીઓને નજીકની સરકારી હોસ્પિટલોમાં નિદાન અને સારવાર માટે જવાની ફરજ પડી છે. કેમકે ઈમરજન્સી સેવાઓ પણ બંધ હોવાથી આવા કિસ્સાઓમાં પણ દર્દીઓને લઈને પરિવારજનોએ સરકારી દવાખાના પર નિર્ભર રહેવું પડશે. એ કારણે આજે સવારથી રાજકોટ સિવિલ સહિત સૌરાષ્ટ્રભરની સિવિલ હોસ્પિટલોમાં દર્દીઓને જંગી ધસારો ભેવા મળી રહ્યો છે અને દવાખાના દર્દી અને પરિજનોથી ઉભરાઈ રહ્યા છે.

ખાનગી હોસ્પિટલોમાં આજે જે દર્દીઓ આવશે એમને સિવિલમાં રીફર કરવામાં આવશે તેવું બહાર કરાયું છે. ઇન્ડિયન મેડિકલ એસોસિએશન રાજકોટ વિભાગના પ્રમુખ ડો.સંજય ભટ્ટે જણાવ્યું હતું કે, આઈએમએ સાથે બેડો આ છે. હસ્તાલ દરમ્યાન કોઈ પ્રકારની રેલી, (અનુ.પાના નં.૪ ઉપર)

સિનિયર પત્રકાર પ્રવિણભાઈ જોષીનું નિધન

રાજકોટ: સિનિયર પત્રકાર પ્રવિણભાઈ જોષી (ઉ.વ.૭૪)નું નિધન થયું છે. સ્વ. પ્રવિણભાઈ જોષીની સ્મશાન યાત્રા તેમના નિવાસ સ્થાન ૩૧ નેમિનાથ સોસાયટી નાણાવટી ચોક ખાતેથી તા.૨૨ને શુક્રવારે સાંજે ૭ વાગ્યે નિકળશે.

સાવરકુંડલા તાલુકાના બાઢડા ગામના વતની સ્વ. પ્રવિણભાઈ જોષીએ ૫૦ વર્ષ પહેલા જય સૌરાષ્ટ્ર (અકિલા)માં કંપોઝિટર તરીકે કેરિયરી શરૂઆત કરી. પત્રકાર તરીકે જય હિન્દથી પ્રસ્થાપિત થયા હતા. તેઓએ જનસતા, ગુજરાત સમાચાર ભાવનગર (નિવાસી તંત્રી), સંદેશ (રાજકોટ અને કચ્છ) નિવાસી તંત્રી, અખતક અને આઝાદ સંદેશમાં નિરંતર તરીકે પ્રસંગીક સંસ્કરણ બજાવે છે.

૭.૬૪ લાખનું ૭૬.૪૫ ગ્રામ ડૂમ્સ સાથે ડૂમ્સ પેડલર પિતા-પુત્ર ઝડપાયા

મુંબઈથી ડૂમ્સ લાવી કોલેજીયન યુવાનોને તેમજ અન્ય પેડલરોને પડકી બનાવી રૂપિયા ૪૦૦૦ માં વેચતો હોવાનું ખુલ્યું

માલિયાસણ નજીક એક ટેક્સી બદલી બીજા વાહનમાં બંધ તે પહેલા ચોક્કસ માહિતીના આધારે વોચ ગોઠવી આવતાની સાથે જ તેને ઝડપી પાડી તેની અંગ જડતી લેતા તેની પાસેથી મેફેક્ટોર ડૂમ્સનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. પોલીસે આરોપી પાસેથી ૭.૬૪ લાખની કિંમતનો ૭૬.૪૫ ગ્રામ મેફેક્ટોર ડૂમ્સના જથ્થા સહિત કુલ ૮.૨૪ લાખનો મુદ્દામાલ કબ્જે કરી કાર્ટેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

રાજકોટમાં તમામ ડૂમ્સ પેડલરો તેમજ ડૂમ્સના બંધાણી યુવાનોને ઈસ્કાન પટણી અને ઝલાલ એમડી ડૂમ્સ પુરું પાડતા હતા. એસઓજી પોલીસે થોડા સમય પહેલા ઝલાલની ધરપકડ કરી હતી. બાદમાં આજે અન્ય મુખ્ય પેડલર પિતા-પુત્ર પટણીની ધરપકડ કરી છે. ઈસ્કાન અને તેનો પુત્ર મુંબઈથી ડૂમ્સ લાવી કોલેજીયન યુવાનોને તેમજ અન્ય પેડલરોને પડકી બનાવી રૂપિયા ૪૦૦૦ માં વેચતો હોવાનું પોલીસ તપાસમાં સામે આવ્યું છે. પકડાયેલ આરોપી ઈસ્કાન પટણીને અગાઉ યુવા ક્રિકેટરની માતાએ કરેલા આક્ષેપ (અનુ.પાના નં.૪ ઉપર)

અમે કાઠીયાવાડી અમારી વાત કાઠીયાવાડી

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ

સાંઘ્ય દૈનિક

—:શ્રદ્ધાંજલિની જાહેર ખબર:—

ફિક્સ સાઈઝ
(અંદરના પાને)

6 x 2.5: 200 Rs.
+5%GST

ફિક્સ સાઈઝથી વધુ સાઈઝની બહેરાત આપવા ₹૦૩૫.(Per C.C) થાઈ થશે

122, ૨૨૨ ચેમ્બર, હરિહર ચોક, પંચનાથ પ્લોટ, રાજકોટ

Mo: 9033344426

રાજકોટમાં ૨૨ નવી ઇલેક્ટ્રીક બસનું આગમન: ૩ બસ ટૂંક સમયમાં આવશે

શહેરના તમામ વિસ્તારોમાં આ બસ દોડાવાશે

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) મુખ્ય શહેરોમાં ડીઝલ કે સીએનજીની બસોને બદલવા માટે રાજકોટમાં ૨૨ નવી ઇલેક્ટ્રીક બસોનું આગમન થઈ ચુક્યું છે. વધુ ૩ બસ ટૂંક સમયમાં જ આ કાંડલામાં બેડાશે. આ અંગે આજે રાજકોટ મ્યુ. કમિશનર અમીત અરોરાએ વિગતો આપતા જણાવ્યું હતું કે, શહેરની ટ્રાફિક સમસ્યા તેમજ પ્રદુષણને ધ્યાનમાં લઈ રાજકોટ સહિત રાજ્યના હાલ બીઆરટીએસ ટ્રક પર માધાપર

થોડા સમય પહેલા શિક્ષણ મંત્રીના હસ્તે ૨૭ સીટની કેપેસિટીવાળી ૨૩ ઇલેક્ટ્રીક બસનો પ્રારંભ કરાયો હતો

ચોકડીથી ગોંડલ ચોકડી સુધી આ ઇલેક્ટ્રીક બસનું સફળતાપૂર્વક સંચાલન કરવામાં આવી રહ્યું છે. જેના ભાગરૂપે રાજકોટમાં વધુ ૨૨ નવી ઇલેક્ટ્રીક બસનું આગમન થઈ ચુક્યું છે. વધુ ૩ બસ ટૂંક સમયમાં જ આ કાંડલામાં બેડાશે. આ અંગે આજે રાજકોટ મ્યુ. કમિશનર અમીત અરોરાએ વિગતો આપતા જણાવ્યું હતું કે, શહેરની ટ્રાફિક સમસ્યા તેમજ પ્રદુષણને ધ્યાનમાં લઈ

હાલ ચાલતી સીએનજી બસને કમ્પા: પરત ખેંચવામાં આવશે. શહેર માં જે ૨૨ ઇલેક્ટ્રીક બસ આવી ચુકી છે તે ટૂંક સમયમાં રાજકોટના વિવિધ વિસ્તારના ટ્રક પર દોડવા લાગશે.મનપાએ રૂ.૧.૨૦ કરોડના ખર્ચે ઇલેક્ટ્રીક બસ ખરીદી હતી. ભારત સરકાર દ્વારા બે તબક્કામાં કુલ ૧૫૦ ઇલે. બસ રાજકોટ માટે મંજૂર કરવામાં આવી છે. જેમાંથી પહેલા તબક્કામાં પુર્વ કમિશનરના કાર્યકાળમાં ૫૦ બસ મંજૂર થઈ ચુકી હતી. તે પૈકી તબક્કાવાર અત્યાર સુધીમાં કુલ ૨૩ બસ રાજકોટને મળીને ચાલુ કરવામાં આવી હતી. ત્યારે ફરી ૨૫ બસો આવશે. જેમાંથી ૨૨ આવી ગઈ છે અને ત્રણ આગામી દિવસોમાં આવશે. ઈ-બસથી તંત્રને સંચાલન ખર્ચમાં ઘટાડો થશે. કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા યોજના હેઠળ ઇલેક્ટ્રીક બસ ચલાવવા માટે તેના વપરાશ પર પ્રતિ કિ.મી. રૂ. ૨૫ સુધીની

મુસાફરોને બસમાં મળશે વિશેષ સુવિધાઓ

સંપૂર્ણ વાતાનુકૂળિત સુવિધાયુક્ત ઈ-બસ કુલ ૨૭ લોકો બેસી શકે તેવી આરામદાયક બેઠકની સુવિધા ઈ-બસમાં મુસાફરોના મનોરંજન માટે રેડીયોની સુવિધા ઈ-બસ GPS tracking System થી સુસજ્જ મુસાફરોની સલામતી માટે ઈ-બસની અંદર તથા બહાર કેમેરાની સુવિધા ઈ-બસમાં મુસાફરોની સલામતી માટે SOS - Emergency Alarm ની સુવિધા ઈ-બસમાં કુશ્મી ઓટોમેટીક પ્રવેશ દ્વારા તથા ઈમરજન્સી દ્વારાની સુવિધા ઈ-બસમાં મુસાફરો માટે પબ્લિક એનાઉન્સેમેન્ટ અને પબ્લીક ઇન્ફોર્મેશન સિસ્ટમ ૧૦ ડીઝલ બસ રોજનું ૫૦૦ લિટર ઉત્સર્જન ઘટાડા પર્ચાવરણને પણ કાયદો ડીઝલ વાપરે છે. બસ બંધ થતા તેટલા થશે. તબક્કાવાર શહેરની તમામ ડીઝલનો વપરાશ ઘટશે અને તેટલું જ સિટીબસ રૂપાંતરિત કરશે.

અમે કાઠીયાવાડી અમારી વાત કાઠીયાવાડી

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ

સાંઘ્ય દૈનિક

જાહેર નોટીસ કોર્ટ નોટીસ જાહેર ચેતવણી દાવાનાં સમન્સ વગેરે પ્રસિધ્ધ કરાવો

ફક્ત રૂ. ૬૦ માં
+5%GST (પ્રતિ કોલમ સે.મી.અંદર પાને)

122, ૨૨૨ ચેમ્બર, હરિહર ચોક, પંચનાથ પ્લોટ, રાજકોટ

Mo: 9033344426

રાજકોટમાં દરેક ઘરમાં તિરંગો લહેરાવા ફલેક્ટરની લોકોને અપીલ

અમૃત મહોત્સવની ઉજવણીના ભાગરૂપે હર ઘર તિરંગા કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ત્યારે આ અવસરે વ્યક્તિગત તિરંગો લહેરાવી રાષ્ટ્રપ્રેમની ભાવના કેળવીએ

ઓગષ્ટમાં તા. ૧૩ થી ૧૫ રાષ્ટ્રધ્વજની ગરીમા જાળવી આન - બાન - શાનથી આઝાદીના ૭૫ વર્ષની ભવ્ય ઉજવણી થશે

તેમજ અન્ય લોકોને પણ તેમાં ઉલ્લેખનીય છે કે, રાષ્ટ્રધ્વજની આન-ધ્યાન રાખીને રાષ્ટ્રધ્વજ લહેરાવવો બાન-શાન જાળવી રહે તેનું ખાસ બેઠકે.

રાજકોટમાં કોંગ્રેસ કાર્યકરોની ટીંગાટોળી કરી અટકાયત

સોનિયા ગાંધીને બીજેપીના ઇશારે ઇડી મારફતે ખોટી રીતે સંડોવવાનો પ્રયાસ હોવાનો આક્ષેપ

(તસવીર: પંકજ ડાભી)

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ: ભાજપનાં ઇશારે ઇડી દ્વારા તેમજ ગેરબંધારણીય રીતે કોંગ્રેસ પ્રમુખ સોનિયા ગાંધીને પાયાવિદોષા અને ખોટી રીતે ઉભા કરેલા નેશનલ હેરાલ્ડ કેસમાં સમન્સ પાઠવવામાં આવ્યું અને કોઈપણ પુરાવા કે હકીકતોને આધાર વિના ઇડીનાં વ્યક્તિગત ટોપ અને રાજકીય કિસ્સાઓની માટે દુરઉપયોગ કરવામાં આવી રહ્યો હોવાનાં પ્રશ્ને રાજકોટ શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ પ્રદિપ ત્રિવેદી- મહેશ રાજપુતની આગેવાની હેઠળ વિશાળ સંખ્યામાં કોંગ્રેસનાં કાર્યકરો અને આગેવાનો દ્વારા આજે સવારે જીલ્લા પંચાયત ચોકમાં દેખાવો કરવા માટે ભેગા થયા તે જ વખતે પોલીસ ચાટકી હતી. (અનુ.પાના નં.૪ ઉપર)